

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA

31140 *Anuncio de corrección de errores de: La Subsecretaría. Objeto: Servicio de limpieza en las diversas dependencias de la Presidencia del Gobierno y del Ministerio de la Presidencia. Expediente: 160/11.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en BOE número 135, de fecha 7 de junio de 2011.

En el apartado 9. d) Donde dice "28 de septiembre de 2011". Debe decir "7 de octubre de 2011"

Madrid, 26 de septiembre de 2011.- La Subsecretaria.

ID: A110071474-1